
問３　まちづくりの方向性について

Ｑ．１市３町が合併した場合のまちづくりの方向性として、
「まちづくりの進め方」と「まちづくりの目標」を位
置付けました。あなたの印象をお答えください。

◇「心の豊かさを育み、安心して活き活きとした市民生活の実現」
は、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」をあわせる
と８割近く、関心の高さが伺われます。ついで、「新しい都市
の交流と発展を支える質の高い交通・都市基盤」、「自然の豊
かさを日常的に感じるまち」の「そう思う」、「どちらかとい
えばそう思う」が、７割を大きく超えました。 0 20 40 60 80 100%
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ごご協協力力あありりががととううごござざいいままししたた

ままちちづづくくりりのの将将来来ビビジジョョンン（（素素案案））にに対対すするる
アアンンケケーートト調調査査結結果果ががままととままりりままししたた

調 査 の 結 果

問２　合併シンボルプロジェクトについて

Ｑ．合併した場合に考えられるシンボル的な事業として「合併シンボルプロジェクト」の提案が
されています。それぞれについて、あなたの印象をお答えください。

◇「安全・安心ネットワークプロジェクト」は、「非常に興味がある」、「やや興味がある」が７割を超え、
関心の高さが伺われます。ついで、「市民のオアシスプロジェクト」、「地域連結夢プロジェクト」の関心
が高くなっています。一方、「パートナーシップ都市内分権プロジェクト」の「非常に興味がある」、「や
や興味がある」は、５割未満でした。

問１　新市の将来像について

Ｑ．１市３町が合併した場合に考えられる「新市の将来像」を見て、どう感じますか。
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◇全ての項目について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」が４割を超えました。

調 査 の 概 要
１　調査方法

（１）調査対象　相模原市、城山町、津久井町及び相
模湖町に居住する、平成１６年４月１
日現在で満１８歳以上の住民１０，０００人

（２）抽出方法　各市町の住民基本台帳から無作為抽出
（３）調査方法　郵送による配布及び回収
（４）調査期間　平成１６年１０月１６日（土）から
　　　　　　　１１月１日（月）まで

２　調査内容
（１）まちづくりの将来ビジョン（素案）の項目別の

内容に対する意見
　　①新市の将来像について
　　②合併シンボルプロジェクトについて
　　③まちづくりの方向性について
　　④合併した場合に重要だと思われる施策につ

いて

（２）まちづくりの将来ビジョン（素案）全体に対す
る自由意見

（３）属性（性別、年代、居住市町）

３　回収結果
１０，０００人対　　　象
９，９１０人有効配布数※

２，２２７人回　　　収
２２．５％回　収　率

※転出などによるア
ンケートの不達９０
人を除いた数

70歳以上�
14％�

60歳代�
22％�

50歳代�
20％�

40歳代�
15％�

30歳代�
１6％�

10歳代�
1％�

無回答 0％�
（0.3％）�

20歳代�
12％�

回 答 者 の 年 代

男性�
43％�

女性�
56％�

無回答�
 1％�

回 答 者 の 性 別

回答者の居住市町

相模原市�
52％�

相模湖町�
12％�

津久井町�
18％�

城山町�
18％�

　「まちづくりの将来ビジョン（素案）」について、住民の皆さんのご意見を広くお伺いし、ビジョ
ンに反映させるため、アンケート調査を実施しました。調査の概要及び結果は次のとおりです。

0 20 40 60 80 100%

パートナーシップ都市内分権�
プロジェクト�

市民キャンパスプロジェクト�

まち＋水源地＝産業創生プロジェクト�

安全・安心ネットワークプロジェクト�

市民のオアシスプロジェクト�

地域連結夢プロジェクト�

無回答�全く興味がない�あまり興味がない�どちらでもない�やや興味がある�非常に興味がある�

15

27

27

35

28

31

34

38

36

38

42

36

32

20

22

17

16

16

11

8

8

5

7

9

5

5

5

3

4

5

3

3

3

3

3

3


